
Mivel minden új betelefonálót regisztrálunk, pontos kimutatást tudunk nyújtani arról, hogy kinek mi a neve, kora, telefonszáma, címe, 

foglalkozása, felekezeti hovatartozása, kérése, felajánlása, honnan hallott rólunk?

Az alábbiakban néhány fontosabb kérdésre szeretnénk választ adni. 

1. Milyen életkorúak hívják a Református Telefonos Szeretetszolgálatot?
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2. Honnan hívják a Református Telefonos Szeretetszolgálatot?
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3. Csak reformátusok hívnak bennünket?
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4. Milyen szociális háttérrel rendelkeznek a betelefonálók?
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5. Mit kérnek leginkább az emberek? Pénzt?

Kérések

Élelmiszercsomag

27%

Információ

17%

Munkahely

12%

Betegondozás

10%

Egyébb

5%

Orvosi segédeszköz

5%

Lelkigondozás

5%

Orvosi ellátás

4%

Anyagi támogatás

3%

Ruha

3%

Bevásárlás

3% Takarítás

3%

Látogatás

3%

Élelmiszercsomag

Információ

Munkahely

Betegondozás

Egyébb

Orvosi segédeszköz

Lelkigondozás

Orvosi ellátás

Anyagi támogatás

Ruha

Bevásárlás

Takarítás

Látogatás

Kérések



6. Vannak felajánlások is?
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7. Mit ajánlanak fel az emberek?
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8. Honnan hallanak rólunk?
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9. Mennyire hatékony ez a szolgálat?
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10. Szükség van-e erre a szolgálatra?
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